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Un teatro universitario y préstamo de bicis

Rafael Payá, candidato a rector de la Universidad de Granada, presentó ayer

parte de las propuestas de su programa electoral. El antiguo vicerrector de

Investigación apuesta por la creación de un centro cultural y un teatro

universitario. Payá, además, considera imprescindible que la Universidad sea más

ecológica, por lo que  propone que los edificios universitarios utilicen energía

solar, la creación de puntos de préstamo de bicicletas en los campus y la

construcción de carriles-bicis que los comuniquen. El catedrático en Matemáticas

basa su campaña en lo que él denomina Univerciudad, «un pacto entre todas las

instituciones que aborde el futuro con decisión». La candidatura que representa

dice que es «independiente, profesional, con ideas viables y proyectos realistas».

La administración, dijo, «debe actualizarse y ser transparente». 

Menéame Digg Del.icio.us Technorati Yahoo Fresqui

Enviar a:

Nota: debes estar registrado en estos servicios para anotar el contenido

Ahora en portada...

ESPECIAL Caso Madeleine | Las 20 claves | Cronología | 
Fotogalería | Foro

La Policía lusa registra un
crematorio por el caso Maddie
Kate y Gerry McCann creen que están siendo espiados por
Scotland Yard.
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ENCUESTA ¿Quién quieres que abandone la casa? | Foros: ¿Qué
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Amor, la primera expulsada de 'GH 9'
Hay nominados sorpresa | Entra una nueva concursante | Las 
gemelas se 'destapan'. 
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Casi la mitad de los jóvenes
practica sexo sin protección
Uno de cada diez sigue pensando que "por una vez no pasa nada".
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